



В городе Тарко-Сале сотрудник следственного отдела провела профилактическое занятие с учащимися школы-интернат

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу на постоянной основе проводятся профилактические беседы со школьниками общеобразовательных учреждений.

На состоявшейся 3 октября 2022 года встрече с учащимися 5, 7, 8 классов в МБОУ «Школа-Интернат» г.Тарко-Сале помощник следователя Анна Амбражевич рассказала ребятам о том, какие действия подпадают под определения «терроризм» и «экстремизм» и предупредила их о вдумчивом и критичном отношении к информации, распространяемой в сети интернет.

Завершилась беседа обсуждением основных алгоритмов действий, на случай если подросток оказался в трудной ситуации, угрожающей его безопасности.

В завершение встречи Анна Амбражевич пожелала учащимся безопасного детства и больших достижений в учебе и спорте в новом учебном году.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1728399>